
S hitrimi koraki prihaja čas, ko bo deca zopet 
morala v Šolo. NemŠkutarji, ki dobivajo velike pod
pore od Sudmarke in drugih nemških društev, so že 
razprostrli mreže, v katere hočejo vloviti slovenske 
otroke, da bi jih poslali v nemške, zlasti Šulferajnske 
šole. Delajo na vso moč, da bi izneverili kolikor mo
goče veliko otročičev slovenskemu jeziku in slednjič 
tudi katoliški veri; da bi napravili iz njih metlo, s 
katero bi lahko pometali po svoji volji. Kako pa naj 
napreduje slovenska deca v nemški šoli? 

V detinskih letih je učila mati izgovarjati otro
ka prve besede v slovenskem jeziku. Kako je bila ve
sela, ko jo je začel klicati otrok: mati! Glej, sloven
ska mati, ta sladki jezik naj pozabi tvoj otrok v nem
ški šoli in se naj nauči drugega, ki ga ti ne razu
meš! Ponemčeni otrok ne bo zaničeval sfcmo svojega 
jezika in domače navade, zasramoval bo tudi svoje 
slovenske stariše in ljubil tujce, ki hočejo iztrgati 
zadnji košček kruha iz slovenskih rok,. Na grudi, kjer 
se je glasila prej mila slovenska govorica, se bo čul 
le tuji glas, ne bo več slišati lepo ubranega sloven
skega petja, ampak vse bo uničil t^jec. 

Ali se slovenski otrok res več nauči v nemški, 
nego v slovenski Šoli? Ne, ampak mnogo manj! Ot
rok, ki zna samo slovenski, hodi leta in leta v nem
ško šolo zijala prodajat ter ne ume nemško govore
čega učitelja. Mnogo časa mine, predno začne ume
vati otrok tujo govorico, in ko jo napol umeje, izstopi 
iz šole. Naučil se ni drugih, za življenje prepotreb
nih stvari, ker ni razumel, kaj učitelj prednaša. Na 
ta način ostaneta glava in srce prazna. V nemških 
Šolah postanejo otroci slovenskih starišev odpadniki in 
sovražniki slovenskega rodu. In tako se strašno hit
ro manjša število Slovencev, krčijo se slovenske meje, 
in Slovenci imajo vedno manj moči in veljave. 

Zato bodo zdaj v jeseni vsi slovenski stariši, 
ki se zavedajo dolžnosti svojih otrok, vpisali svojo de
co v slovenske Šole, kjer se bodo mnogo več naučili. 
Tudi nemščine se popolnoma lahko privadijo, ako bo

Starišem! 

do pridni in marljivi, saj se v višjih razredih ljudskih! 
šol poučuje dovolj nemščine. O tem se lahko prepriča 
vsak. V slovenski šoli se bodo pa otroci naučili tudi 
ljubiti svoje stariše, slovenski narod in katoliško urero,: 
Ko bodo izstopili iz šole, bodo pošteni ljudje in napre
dovali bodo na vseh koncih in krajih, in mi Slovenci 
ne bomo več od vseh pozabljeni in zaničevani rod, 
povzdignili se bomo do iste stopinje prosvete, kakor 
drugi narodi. 

Na* tem mestu se obračamo z veliko prošnjo na 
naše obmejne brate, da vzdrže in vzgoje svoje otro
ke v slovenskem duhu, da bodo ponosno in neustra
šeno branili svoj rod in našo zemljo, da bodo kakor 
skala stali v tem svetem boju in zajezili nemško in la
ško povodenj ter obvarovali sebe in nas. Le na ta 
način se bodo izpolnile besede pesnika S. Gregorči
ča: »Prost mora biti, prost moj rod, Na svoji zemlji 
svoj gospod!" 


